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                                                     ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ  

ΔΙΟΙΚΗΣΗ 2ης Υ.ΠΕ. ΠΕΙΡΑΙΩΣ & ΑΙΓΑΙΟΥ 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΥΡΟΥ  

«ΒΑΡΔΑΚΕΙΟ ΚΑΙ ΠΡΩΙΟ» & 

            Γ.Ν.-Κ.Υ. ΝΑΞΟΥ                                                                            

         

ΑΠΟΦΑΣΗ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜΟΝ 508/2021 

ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΚΑΤΑΧΩΡΗΘΕΙ ΣΤΟ ΥΠ΄ΑΡΙΘΜΟΝ 46Ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ  

ΑΠΟ 26-10-2021  ΕΚΤΑΚΤΗΣ, ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ Δ.Σ.  

ΤΩΝ ΔΙΑΣΥΝΔΕΟΜΕΝΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ Γ.Ν. ΣΥΡΟΥ ΚΑΙ Γ.Ν.-Κ.Υ. ΝΑΞΟΥ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΤΗΣ ΟΠΟΙΑΣ ΠΑΡΑΤΙΘΕΤΑΙ ΩΣ ΑΚΟΛΟΥΘΩΣ 

 

Στην Ερμούπολη της Σύρου σήμερα την 20η Οκτωβρίου 2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 11:30, στο Γ.Ν. 

Σύρου συνήλθε το Δ.Σ., το οποίο συγκροτήθηκε με την υπ. αριθμ. Γ4β/Γ.Π.: (ΦΕΚ 838/τ.Υ.Ο.Δ.Δ/07-

10-2020) απόφαση του Υπουργείου Υγείας, κατόπιν της υπ. αριθμ.  πρωτ. 11416/26-10-2021 

πρόσκληση του Προέδρου σε  ΕΚΤΑΚΤΗ για συζήτηση και λήψη αποφάσεων σε θέματα των 

διασυνδεόμενων Γενικού Νοσοκομείου Σύρου «Βαρδάκειο & Πρώιο» και Γ.Ν. - Κ.Υ. Νάξου. Η 

συνεδρίαση γίνεται με σύντμηση ημερομηνιών λόγω του κατεπείγοντος του εξεταζόμενου θέματος 

 

Έλαβαν γνώση και αποδέχτηκαν την συνεδρίαση: 

• Μιχαήλ Ζουλουφός του Εμμανουήλ, Πρόεδρος Δ.Σ., Κοινός Διοικητής Γ.Ν. Σύρου και Γ.Ν.-Κ.Υ. 

Νάξου, 

•    Καλλίτσα Φραγκίσκου, Αντιπρόεδρος Δ.Σ., Αναπληρώτρια Διοικήτρια στο Γ.Ν.-Κ.Υ. Νάξου 

•    Δημήτριος Κοσμάς,  Τακτικό Μέλος  Δ.Σ, 

• Σιαπέρα Βασιλεία, Εκπρόσωπος Ιατρών, Αναπληρωματικό μέλος Δ.Σ, 

• Αικατερίνη Καλογεράκη, Εκπρόσωπος Εργαζομένων, Τακτικό Μέλος Δ.Σ. 

•      Πέππα Αναστασία, ορισθείσα γραμματέας της συνεδρίασης. 

 

Στη συνεδρίαση προεδρεύει ο Πρόεδρος του Δ.Σ., των Διασυνδεόμενων Νοσοκομείων Γ.Ν. Σύρου 

«Βαρδάκειο & Πρώιο» και Γ.Ν.-Κ.Υ. Νάξου, κος  Μιχαήλ Ε. Ζουλουφός, .  

 

Ακολουθεί  η  ημερήσια διάταξη: 

 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

 

 

Θέμα 1ο: Εισήγηση για έκτακτη συνεδρίαση και έγκριση ΣΔΑΕ Γ.Ν. Σύρου (11391/26-10-2021)  

 

O Πρόεδρος του Δ.Σ θέτει προς συζήτηση και διαβάζεται η με αριθμ πρωτ. (11391/26-10-2021) 

εισήγηση του ιδίου η οποία έχει ως εξής: 

 

«Παρακαλώ για την κατεπείγουσα συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου Διασυνδεομένων 

Νοσοκομείων Σύρου-Νάξου, την Τρίτη 26.10.2021, με μοναδικό θέμα αυτής: «Έγκριση Σχεδίου 

Διαχείρισης Αειφόρου Ενέργειας Γενικού Νοσοκομείου Σύρου ‘Βαρδάκειο και Πρώιο’».  

 

Κατά το χρονικό διάστημα 1.4.2020-27.10.2021, το Γενικό Νοσοκομείο Σύρου ‘Βαρδάκειο και Πρώιο’ 

συμμετέχει στην Πράξη ‘Low Carbon Healthcare in the Mediterranean Region’, η οποία 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ Δ.Σ. 
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χρηματοδοτείται κατά 100% από το EUKI και το Ομοσπονδιακό Υπουργείο Περιβάλλοντος της 

Γερμανικής Δημοκρατίας.  

 

Το Νοσοκομείο Σύρου έχει ωφεληθεί από πλήθος συμβουλευτικών υπηρεσιών στους τομείς της 

διαχείρισης περιβαλλοντικών πόρων, του ενεργειακού σχεδιασμού και του προγραμματισμού έργων, 

χωρίς την παραμικρή επιβάρυνση του προϋπολογισμού του. Μία από τις υποχρεώσεις του Νοσοκομείου 

είναι η εκπόνηση, σύνταξη και έγκριση του Σχεδίου Διαχείρισης Αειφόρου Ενέργειας (ΣΔΑΕ). Η 

εκπόνηση αυτής της μελέτης αποτελεί νομική υποχρέωση για πλείστα Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου 

Δικαίου (Δήμους, Περιφέρειες κ.α.). Στο άμεσο μέλλον, η μη ύπαρξη εγκεκριμένου ΣΔΑΕ θα είναι 

απαγορευτική για την λήψη χρηματοδοτήσεων από το ΕΣΠΑ κ.α. χρηματοδοτικά εργαλεία.  

 

Στο πλαίσιο της συμμετοχής του Νοσοκομείου στην ανωτέρω Πράξη, διενεργείται μέτρηση των 

ενεργειακών δεδομένων (ηλεκτρική ενέργεια, διαχείριση ύδατος, διαχείριση στερεών αποβλήτων κ.α.) 

ετησίως. Με βάση το έτος 2019, διαπιστώθηκε το ενεργειακό αποτύπωμα του Νοσοκομείου Σύρου και 

ορίστηκε η στοχοθεσία για τη μείωση ρύπων αερίων του άνθρακα ως το έτος 2030 και 2050, μέσω 

στοχευμένων παρεμβάσεων (ενεργειακή αναβάθμιση κτηρίων κ.α.) Ειδικό μελετητικό γραφείο, από την 

Ισπανία, με τη διακριτική ονομασία ‘FACTOR CO2’, στήριξε συμβουλευτικά το Νοσοκομείο για την 

εκπόνηση του ΣΔΑΕ. Η σύνταξη του ΣΔΑΕ πραγματοποιήθηκε από τους κ. κ. Μιχαήλ Ζουλουφό, 

Διοικητή του Νοσοκομείου, και Δημήτριο Ρούσσο, Προϊστάμενο Αυτοτελούς Τμήματος Οργάνωσης 

και Πληροφορικής. Η γραμματειακή υποστήριξη της συγγραφής ανήκε στον κ. Άρη Πολίτη. Το ΣΔΑΕ 

συντάχθηκε στην Αγγλική γλώσσα, ως συμβατική υποχρέωση της Πράξης, και θα μεταφραστεί στα 

Ελληνικά, ατελώς για το Νοσοκομείο, ως την 31.12.2021. 

 

Η κατεπείγουσα συνεδρίαση είναι αναγκαία εξαιτίας της προθεσμίας έγκρισης του ΣΔΑΕ για το 

κλείσιμο της Πράξης. 

 

Συνημμένα υποβάλλεται αντίγραφο του ΣΔΑΕ με την ονομασία ‘Carbon Management Plan’.   

 

Τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου καλούνται όπως εγκρίνουν την κατεπείγουσα συνεδρίαση και, 

ακολούθως, την παρούσα εισήγηση». 

 

Συν.: 1 ΣΔΑΕ στην Αγγλική 

 

 

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση των μελών του Δ.Σ .  

Το Δ.Σ. αφού άκουσε τα παραπάνω,   

 

ο μ ό φ ω ν α  α π ο φ α σ ί ζ ε ι   τ α  ε ξ ή ς : 

 

Εγκρίνει:  

Την κατεπείγουσα συνεδρίαση καθώς και την παρούσα εισήγηση. 

 

Συν.: 1ΣΔΑΕ στην Αγγλική που αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας. 

Η απόφαση αυτή επικυρώνεται αυθημερόν. 
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                                              Σύρος, 26 Οκτωβρίου 2021 

 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.  

 

 

 Μιχαήλ Ε. Ζουλουφός 

 

                                                     Τα Μέλη 

 

Καλλίτσα Φραγκίσκου 

 

Αικατερίνη Καλογεράκη 

 

Βασιλεία Σιαπέρα 

 

Δημήτρης Κοσμάς 

 

Ακριβές Απόσπασμα 

Η  Γραμματέας     

                             

Αναστασία Πέππα 
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